

## ELŐSZÓ

A Magyar Állami Eötvös Loránd Geofizikai Intézet 1943-tól 1960-ig Évi Jelentést nem adott közre. Az 1961. évszám jelöli azt a dátumot, amikor ez a fontos tájékoztató tevékenység újra megindult.\* A jelenlegi, 1971. Évi Jelentést tehát jubileumi számnak és ezt az Előszót ünnepi megemlékezésnek is tekintbejük.

10 esztendő egy intézmény, különösen egy geofizikai intézmény életében nagy idő. Évi Jelentésünk megjelenési formáinak változásai e 10 év alatt, az ELGI lényegi változásait tükrözik.

Kezdetben az Évi Jelentés mint a Geofizikai Közlemények egy száma, tehát mint folyóirat jelent meg. Amikor 1965-ben önállósult\*\*, a folyóirat jellegét egy ideig még magán viselte. Mintbogy azonban az ELGI közben tevékenységét robbanásszerűen fejlesztette, előbb-utóbb szembe kellett néznünk azzal a problémával, hogy vagy „válogatott fejezeteket” vagy pedig teljes, de összevont szaktájékoztatót adunk közre.

Az utóbbit választottuk. Ennek előnyei, hogy szép külalakot és három nyelven gyors megjelenést tudunk biztosítani, emellett apró szerkesztési változtatásokat gyorsan, rugalmasan hajthatunk végre.

Hajdan az ELGI tevékenységét 6–8 cikk leírta. Témáink száma ma a százat megközelíti, de ez nem azt jelenti, hogy mind a száz téma minden év végén komoly publikációra érett.

Szelektálnunk mindenképpen kell. Nincs értelme és nem is érdekünk, hogy befejezetlen, érelen fejlesztésekkel időnap előtt – részletekbe menően – a világot elé lépjünk.

Az Évi Jelentésben a szakközönség mindent megtalál, ami az ELGI működéséről tájékoztatja. Belső dokumentációnk, Adattárunk – a törvényes és logikus keretek között – mindig rendelkezésére áll annak, akit az Évi Jelentést meghaladó részletek is érdekelnek. Újdonságnak találja majd az Olvasó, hogy a fejezetek végén az információ bővebb forrását megjelöltük.

\* A kötet ténylegesen 1964-ben jelent meg

\*\* 1966-ban jelent meg

*A földtani témák a módszertani és műszeres témáknál valamivel részletesebbek és térképmelléleteik, amint már 1969. Évi Jelentésünkben is közöltük, „még nagytva is pontosabbak a szokásos fénymásolt melléleteknéi”. A földtani fejezetek tervezési alapnak közvetlenül felhasználhatók.*

*Első Évi Jelentésünk „átfutási ideje” 3 év volt. Most alig több, mint ugyanennyi hónap. Érlelt tanulmányok néhány hónap alatt nem születhetnek, de hisszük, hogy a gyors és teljes tájékoztatás ezért kárpótlást nyújt.*

\*

*Az ELGI-nek 1971-ben, csakúgy mint bármikor, nevézségei és sikerei egyaránt voltak. Tevékenységünk t r e n d j é t, fejlődésünket és gondjainkat a soronkövetkező lapok tükrözik.*

IGAZGATÓSÁG